	1.


	Рассчитайте, сколько граммов соли можно выпарить из 10 литров воды Красного моря, учитывая среднее значение его солёности.
	Солёность воды в Красном море – 42 ‰, т.е. в литре воды содержится 42 г соли.

42 г. х 10 = 420 г.

Ответ: 420 г. соли.

	2.
	Сколько граммов различных веществ можно получить из 1 т балтийской воды, если её средняя солёность 11 ‰? Во сколько раз больше, чем из 1т воды Финского залива (1‰)? Пояснить расчётами.


	А) 1 т воды = 1 000 л;

Б) 1 000 х 11 = 11 000 г. = 11 кг; это масса соли, которую можно получить из 1 т балтийской воды.

В) 1 000 х 1 = 1 000 г. = 1 кг, это масса соли, которую можно получить из 1 т воды Финского залива.
Г) 11 кг : 1 кг = 11

Ответ: из воды Балтийского моря можно получить в11 раз больше соли, чем изводы Финского залива.

	3.
	Сколько граммов различных веществ можно получить из 1 т черноморской воды, если её солёность 18 ‰? Во сколько раз меньше, чем из 1т воды Красного моря? Пояснить расчётами.


	А) 1 т  воды = 1 000 л;

Б) 1000 х 18 = 18 000 г = 18 кг, это масса соли, которую можно получить из 1 т  черноморской воды.

В) 1000 х 42 = 42000 г = 42 кг, это масса соли, которую можно получить из 1 т  воды Красного моря.

Г) 42 : 18 = 2, 3.

Ответ: из воды Красного моря можно получить в 2, 3 раза больше соли, чем из воды Чёрного моря.

	4.
	Сколько граммов соли содержится в 1 т воды, если из 
10 т получили 250 кг соли? Пояснить расчётами.
	250 к г : 10 = 25 кг соли.

Ответ: 25 кг соли  содержится в 1 т воды.

	5.
	Из 10 т воды получили 300 кг соли. Вычислите солёность воды. Пояснить расчётами.


	А) 300 кг : 10 = 30 кг; столько соли содержится в 1т воды.

Б) 30 кг = 30 000 г;

В) 1 т = 1000 л;

Г) 30 000 г : 1 000 л = 30г/л (30 ‰).

Ответ: солёность воды = 30 ‰.

	6.
	Сколько соли нужно растворить в 1 л воды, чтобы сделать у себя дома воду Красного моря? Пояснить расчётами.
	А) 42 ‰ = 42 г на 1 литр воды.

Ответ: 42 г/л.


	7.
	Сколько соли содержится в 1 м3  воды, если солёность водоёма 37 ‰?  Пояснить расчётами.


	А) 1 м3  = 1т = 1 000 л;
Б) 37 ‰ = 37 г/л воды.

В) 37 х 1000 л = 37 000 г = 37 кг.

Ответ: 37 кг солей содержится в 1 м3 .

	8.
	Корабль идёт из Индии в Санкт – Петербург. Капитан заметил, что осадка судна меняется в разных морях, таких как Аравийское, Красное, Средиземное, Аравийское, Балтийское. Где осадка корабля будет наибольшая, где наименьшая? Ответ поясните.
	Ответ: А) Наибольшая осадка судна будет в Балтийском море.

Б) Наименьшая осадка судна будет в Красном море; здесь самая солёная вода в Мировом океане, значит, её выталкивающая сила будет наибольшей. В Балтийском море - наоборот.

В) Изменение осадки в морях (в порядке уменьшения): Красное, Средиземное, Аравийское, Балтийское.

	9. 
	Сколько соли содержится в 10 м3  воды, если солёность водоёма 27 ‰? Пояснить расчётами.

	А) 1 м3  = 1т = 1 000 л;
Б) 27 ‰ = 27 г/л воды.

В) 27 х 1000 л = 7 000 г = 27 кг.

Г) 27 кг х 10 = 270 кг

Ответ: 270 кг солей содержится в 10 м3 .


 «Вода, вода…»
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